

В районе решается вопрос о создании сборной команды райцентра по мини-футболу. Это одна из новых ступенек в развитии данного вида спорта, который становится все более популярным. Лямбирская сборная примет участие в соревнованиях на Кубок города Саранска.

И еще одна немаловажная деталь – учитывая возрастающий интерес к мини-футболу, организаторы соревнований будут проводить все встречи в физкультурно-оздоровительном комплексе села Лямбирь по выходным дням в вечернее время, чтобы все желающие смогли попасть на матчи.

Разумеется, новый виток в развитии спорта в регионе происходит в рамках подготовки к чемпионату мира по футболу 2018 года. Как знать, может, кто-то из наших спортсменов и войдет в сборную России.